Faixa saknaanas M10x65/15

xR

b

FORD EXPLORER o
Aprukyn:Crans 111.01835.1 3awura 1pybok KoOHAKUVOHEpA \\\

Kysos: Bce
Foa BbiNycKa: 2011-
O6beM asurarena: Bece
Tun KNN: AKN

COCTAB KPEIMNEXA

T I R Dt o st s RS SR R R 3 Wwr.
ZAIRMBE L ccanvnnmniivenmsss i tie 3 Wr.
3.MNanka 3aknagHas M10x65/15........... 2 Wr.
4.MNalika 3aknaaHas M10.......coevvvvenenee 1 UWT.

bont M10x25
Waiba 10

*

\\ a2 3awnanHaa M10

Bont M10x25
_— llaik6a 10

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1.YcranoBuTe raiky 3aknagHyw M10 Hag oTeepcTuem 8
Ky3ose asToMob6una U BKPYTKTL B Hee 6onT M10x2S Ha
HeCKOoNbKOo 06OPOTOB.

2. YcTanoeuTte ranku 3aknagusie M10x65/15 vag otaepcruamMum
B Ky3oBe aeToMobuns.

3.HaneTh 30AKKI0 HYaCTh 32WMKUTH HA YCTAHOBNEHHbIN 6onT
M10x25, nepeaHio0 4acTs 3aWNTel Kpenutb boaTtammr M10x25
K YCTAHOBNEHHbLIM raikam 3aknaaueim M10x65/15.

4.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeauHeHus (M10-50 HM).



